



REF EB02.064

ES-Camilla plegable para evacuación y RCP.



WWW.ELITEBAGS.ES

Elite Bags S.L.
Vial de los cipreses 9
03006 Alicante

Rev.00
Febrero 2024



ES- 1. Finalidad prevista

GOFAST es una camilla plegable tipo lona que está diseñada para:

- Cargar y trasladar pacientes.
- Apoyar en caso de RCP.
- Facilitar la transferencia del paciente desde una camilla a otra.

2. Usuario previsto

La camilla GOFAST está fabricada para ser utilizada por profesionales sanitarios, técnicos en emergencias, bomberos, socorristas, equipos de rescate, protección civil, ski patrol y profesionales del ámbito militar.

3.Descripción del producto

La camilla GOFAST está fabricada con Tarpaulin 300D lo que la hace fuerte, flexible, resistente e impermeable. Además, es también resistente a bacterias, hongos, putrefacción y aceite. Está diseñada y fabricada de forma que sea ligera y fácilmente portable y presenta 11 asas para ser utilizada por un mínimo de 3 profesionales. Dispone de 3 almohadillas independientes en caso de asistencia y RCP para el apoyo de las rodillas de los profesionales.

Está disponible en color naranja con las siguientes medidas; Ancho 70cm y Largo 190cm.

Tiene una capacidad de carga de 150kg.

4.Instrucciones

1. Controlar la región cervical del paciente.
2. Lateralizar al paciente o levantar en bloque.
3. Introducir la Gofast.
4. Colocar las almohadillas debajo de las rodillas según la imagen.
5. Asistir al paciente y/o realizar RCP.
6. Agarrar las asas y evacuar al paciente.

LIMITACIONES DE PESO SEGÚN TIEMPO DE USO

PESO	TIEMPO
< 150Kg	Sin limitaciones
150Kg - 200Kg	Máximo 4h
200Kg - 250Kg	Máximo 20min.

5. Condiciones de almacenamiento y reutilización

Este dispositivo es reutilizable. Es importante desinfectar y limpiar la camilla después de cada uso así como todos sus componentes. Almacenar una vez seca en su estuche original.

6. Contraindicaciones/Advertencias

1. ANTES DE CADA USO comprobar las condiciones y la integridad del dispositivo así como de todos sus componentes.
2. Para garantizar un agarre seguro utilizar únicamente las asas para cargar y trasladar al paciente.
3. No utilizar si se observan daños en algún componente de la

camilla (informar al fabricante).

4. Para garantizar una carga y traslado seguros no utilizar por menos de 3 profesionales.
5. El dispositivo no debe entrar en contacto con fuentes térmicas de combustión ni con agentes inflamables.
6. Evitar el contacto del dispositivo con objetos afilados y/o punzantes.
7. No está permitido la utilización del dispositivo para cualquier otra actividad distinta a su uso previsto.
8. Se recomienda realizar simulacros de rescate con el dispositivo antes de su uso.
9. Antes del primer uso compruebe que el embalaje esté intacto e incluya todos los componentes del dispositivo así como las instrucciones de uso.
10. No se recomienda su uso cuando se presentan problemas en la columna vertebral.
11. No utilizar en personas con peso superior a 250kg.

AVISOS:

Use solo los componentes originales de Elite Bags S.L., nunca altere o modifique el dispositivo. En este caso, la responsabilidad del fabricante según Reglamento UE 2017/745 se declina, y la garantía del producto queda anulada.

Todo incidente grave que ocurra en relación con este dispositivo debe informarse al fabricante (calidad2@elitebags.es)y a la autoridad nacional competente que corresponda (sgps@aemps.es).

MD	REF		CE	LOT	UDI	
Dispositivo médico	Referencia	Fabricante	Dispositivo conforme Reglamento UE2017/745	Lote	Identificador único de dispositivo	Consulte las instrucciones de uso



REF EB02.064

EN-Folding stretcher for evacuation and CPR.



WWW.ELITEBAGS.ES



EN• 1. Intended use

GOFAST is a tarpaulin folding stretcher that is manufactured for:

- Loading and transferring patients.
- Support in case of CPR.
- Facilitate the transfer of the patient from one stretcher to another.

2. User profile

The GOFAST stretcher is manufactured to be used by paramedics, fire brigades, rescue teams, civilian protection, military fields, ski patrol, lifeguards.

3. Product description

The GOFAST stretcher is manufactured with Tarpaulin 300D to be strong, flexible, resistant and waterproof. In addition, it is also resistant to bacteria, fungi, rot and oil. It is designed to be light, easy and portable.

Made with 11 handles to be used by at least 3 professionals. It has 3 independent pads in case of assistance and CPR to support the knees of professionals.

It is available in orange with the following measurements; width 70cm and length 190cm.

It has a carrying capacity of 150kg.

4. Instructions

1. Support the patient's neck.
2. Put the patient on their side or lift together.
3. Slide the Gofast under the patient.
4. Place the knee pads according to the image.
5. Assist the patient and/or perform CPR.
6. Grab the handles to lift and evacuate the patient.

WEIGHT LIMITATIONS DEPENDING ON TIME OF USE

WEIGHT	TIME
< 150Kg	Without limits
150Kg - 200Kg	Maximum 4h
200Kg - 250Kg	Maximum 20min.

5. Storage and reuse conditions

This device is reusable. It is important to disinfect and clean the stretcher after each use as well as all its components. Store once dry in its original case.

6. Contraindications/ warnings

1. BEFORE EACH USE check the condition and integrity of the device as well as all its components.
2. To ensure a secure grip, only use the handles to carry and transfer the patient.
3. Do not use if damage is observed to any component of the stretcher (inform the manufacturer).
4. To ensure safe loading and transportation, do not use by less

than 3 professionals.

5. The device must not come into contact with heat sources or flammable agents.

6. Avoid contact of the device with sharp and pointed objects.

7. The use of the device for any activity other than its intended use is not permitted.

8. It is recommended to perform rescue drills with the device before use.

9. Before first use, check that the packaging is intact and includes all the components of the device as well as the instructions for use.

10. This device is not recommended when spinal stability is an issue.

11. Do not use on people weighing more than 250kg.

ADVERTISEMENT:

Use only original Elite Bags S.L. components, never alter or modify the device. In this case, the manufacturer responsibility according to EU Regulation 2017/745 is declined, and the warranty is void.

Any serious incident that occurs in relation with this device must be reported to the manufacturer (calidad2@elitebags.es) and national competent authority (sgps@aemps.es).

MD	REF		CE	LOT	UDI	
Medical device	Catalogue number	Manufacturer	Device compliant with EU regulation 2017/745	Batch code	Unique Device Identifier	Consult instructions for use